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ROMANIA

JUDETUL CĂLĂRAŞI

CONSILIUL LOCAL SPANTOV
HOTARARE

privind  neasumarea responsabilitatii  organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitionarea produselor aferente Programului pentru scoli al Romaniei  si prestarea de servicii pentru derularea masurilor educative de catre  Consiliul Local al comunei Spantov, judetul Calarasi
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SPANTOV, JUDETUL CĂLĂRAŞI, întrunit in şedinţa  ordinara, astăzi, 22 martie 2019
Având  in vedere:

· raportul de aprobare  a domnului primar Gheorghescu Silviu Niki  nr. 1183/11.03.2019 prin care propune necesitatea neasumarii responsabilitatii  Consiliului Local Spantov in implementarea Programului pentru scoli al Romaniei;
· referatul de specialitate  al doamnei consilier Radu Mirela, nr. 1184/11.03.2019 cu privire la necesitatea neasumarii responsabilitatii Consiliului Local Spantov in implementarea Programului pentru scoli al Romaniei;

· adresa  Consiliului Judetean Calarasi nr. 3308/21.02.2019, inregistrata la institutia noastra la nr. 976/27.02.2019 privind asumarea/neasumarea responsabilitatii consiliiilor locale in implementarea Programului pentru scoli al Romaniei
· prevederile art. 21 lit. a)  din Legea cadru a descentralizării nr. 195/2006;
· prevederile Regulamentul UE  2016/791 al  Parlamentului  European si al Consiliului  din 11.05.2016 de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1308/2013 si (UE) nr. 1306/2013  in ceea priveste schema de ajutoare pentru aprovizionarea institutiilor de invatamant cu fructe si legume , cu banana si cu lapte  si a Regulamentului (UE) nr. 1370/2013  privind masuri pentru masuri pentru stabilirea anumitor ajutoare si  restitutii in legatura cu organizarea comumna a pietelor produselor agricole , din annul scolar 2017 – 2018  se va derula Programul pentru  scoli;
· prevederile art.  3 si art. 4 din H.G. nr. 640/ 2017 pentru aprobarea Programului  pentru scoli  al Romaniei in perioada 2017 – 2023 si pentru  stabilirea  bugetului pentru implementarea acestui in anul scolar 2017 – 2018, modificata si completata  prin  H.G.R. nr. 533/ 2018 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru scoli al Romaniei in perioada 2017 – 2023 , modificata si completata prin H.G.R. nr. 52/ 30.01.2019;
·  prevederile Legii nr. 55/ 2018 de aprobare a Ordonantei nr. 13/ 2017 privind aprobarea Romaniei la programul pentru scoli al Uniunii Europene; 
· avizele comisiilor de specialitate pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov;
· prevederile Legii nr. 52/2003, Lege privind transparenta decizionala in administratia publica;

· prevederile art. 10, art. 21 alin. (1) art. 36 alin. (2) lit. c) şi art. 119-120-122 si 123 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 40, art. 42 alin(4), art. 43 alin(4), art.80, art. 81, art. 82 si art. 83 din legea 24/2000 rerepublicata, modificata si completata
In baza dispoziţiilor în baza art.36, alin. (1) si (2) lit.d) si lit.e),  alin. (6) lit. a)  pct. 1 si alin 7 lit.a) ,  si in temeiul  art. 45 alin (1), art. 47 si art. 115 lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;
HOTARASTE :
Art.1 Se ia act si se aproba neasumarea responsabilitatii organizarii si derularii procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achizitionarea produselor aferente Programului pentru scoli al Romaniei  si prestarea de servicii pentru derularea masurilor educative de catre  Consiliul Local al comunei Spantov, judetul Calarasi. 
Art. 2 Cu ducerea la indeplinire a prezentei hotarari  se insarcineaza domnul primar impreuna cu aparatul de specialitate al primarului comunei Spantov.


Secretarul  comunei  va lua măsuri  de afişare şi de comunicare a prezentei   hotărâri celor  interesaţi în termenul prevăzut  de lege.



Presedinte de sedinta, 
 Consilier, Ion ISVORANU


Nr. 17

Adoaptata la comuna Spantov

Astăzi, 22 martie 2019







Contrasemneaza:

Secretar comuna Spantov,
 Liliana BUCIUMENEANU
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, față de 13 consilieri locali prezenți, din 13 consilieri locali care compun Consiliul local al comunei Spantov. 
Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei comunei Spantov și pe pagina de internet, cu datele personale anonimizate
