ANUNT
Consiliul Local Spantov, judetul Calarasi, initiaza procedura de elaborare a urmatoarelor proiecte de hotarari, publicand in acest scop, atasat:
· Referat de aprobare  a  domnului primar privind aprobarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019 si estimarile pe anii 2020-2022;

· Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019 si estimarile pe anii 2020-2022;
· Referat de aprobare a domnului primar privind  indexarea cu rata inflației de 4.6% a nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte  taxe  asimilate acestora,  precum si amenzi, pentru anul 2020;
· Proiect de hotarare  privind indexarea cu rata inflației de 4.6% a nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitele si taxele locale si alte  taxe  asimilate acestora,  precum si amenzi, pentru anul 2020;
In termen de 10 zile de la publicarea prezentului, persoanele fizice si/sau juridice interesate pot face, in scris, propuneri, sugestii, sau pot formula opinii cu privire la acest act normativ, pe care le vor depune, in scris la sediul Consiliului Local Spantov, judetul Calarasi.
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