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ROMANIA

JUDEŢUL CALARASI

CONSILIUL LOCAL SPANTOV
HOTĂRÂRE

privind aprobarea listei bunurilor ce face parte din inventarul obiectivului de investitii „ Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi” realizat prin Programul National de Dezvoltare a Locala (P.N.D.L.)aprobat prin OUG nr. 28/2013 ce urmeaza a fi predate catre ECOAQUA SA Calarasi; 
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SPANTOV, JUDEŢUL CALARASI, întrunit in şedinţa ordinara, astăzi  28 august 2019
Având  in vedere:

· Referat de aprobare nr. 3349/05.08.2019  a domului primar Gheorghescu Silviu Niki prin care propune aprobarea listei bunurilor ce face parte din inventarul obiectivului de investitii „ Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi” realizat prin Programul National de Dezvoltare a Locala (P.N.D.L.)aprobat prin OUG nr. 28/2013 ce urmeaza a fi predate catre ECOAQUA SA Calarasi; 
· raportul compartimentului de specialitate nr. 3364/05.08.2019 prin care propune aprobarea listei bunurilor ce face parte din inventarul obiectivului de investitii „ Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi” realizat prin Programul National de Dezvoltare a Locala (P.N.D.L.)aprobat prin OUG nr. 28/2013 ce urmeaza a fi predate catre ECOAQUA SA Calarasi; 
· procesul verbal de receptie la terminarea lucrarilor nr. 2636/26.06.2018 privind obiectivul de investitii „Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi”;
· prevederile HCL Spantov nr. 44/14.12.2012 privind constatarea apartenentei la domeniul privat al comunei Spantov a unor terenuri cu destinatia „utilitati publice”;

· prevederile HCL Spantov nr. 45/14.12.2012 privind trecerea unor terenuri din domeniul privat al comunei Spantov in domeniul public al comunei Spantov;

· prevederile HCL Spantov nr.19/29.05.2013 cu privire la completarea listei inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public al comunei Spantov;

· prevederile HCL Spantov nr. 14/30.04.2015 privind aprobarea aderarii Consilului Local al comunei Spantov, judetul Calarasi la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara ECOAQUA SA Calarasi;
· prevederile HCL Spantov nr. 15/30.04.2015 privind aprobarea studiului de oportunitate si a delegarii gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare catre operatorul regional ECOAQUA Calarasi;

· prevederile HCL Spantov nr. 16/30.04.2015 privind aprobarea Regulamentului Serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si a Caietului de sarcini al activitatii de alimentare cu apa si de canalizare;

· prevederile HCL spantov nr. 20/30.04.2015 privind delegarea serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare catre operatorul ECOAQUA SA Calarasi;
· avizele comisiilor de specialitate pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov;
· prevederile  Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului national de dezvoltare locala a infrastructurii;

· prevederile Ordinului 1851/2013 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a Ordonantei de Urgenta  a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului national de dezvolatre Locala;

· prevederile Ordinului 199/2014 privind modificarea si completarea Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a Ordonantei de Urgenta  a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului national de dezvolatre Locala, aprobate pri ordinul viceprim-ministrului ministerului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 185/2013;

· prevederile HG nr. 28/2008 privind aprobarea continutului cadru al documentatiei tehnico economice aferente investitiilor publice, precum si a structurii si metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiectivele de investitii, lucrari de investitii;

· prevederile Legii nr. 273/2006, lege privind finantele publice locale;

· prevederile Legi nr. 52/2003 lege privind transparenta decizionala in administratia publica; 

· prevederile art. 129 alin.(1), alin(2) lit.d) si alin (7) lit n) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

În temeiul dispoziţiilor art. 139 alin.(1), alin.(3) lit.g), art. 196 alin.(1) lit.a), art. 197 alin.(1) si alin.(4) si art. 243  alin.(1) lit. a)  din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

HOTARASTE:

Art. 1 (1)Se aproba lista bunurilor ce face parte din inventarul obiectivului de investitii „ Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi” realizat prin Programul National de Dezvoltare a Locala (P.N.D.L.)aprobat prin OUG nr. 28/2013 ce urmeaza a fi predate catre ECOAQUA SA Calarasi, conform anexelor care fac parte integranta din prezena hotarare;
           (2) Lista bunurilor de retur ce face parte din inventarul obiectivului de investitii „ Modernizarea si extinderea retelei de alimentare cu apa in comuna Spantov, judetul Calarasi”, cuprinde pentru fiecare bun urmatoarele informatii: cod de clasificare, durata normala de functionare, denumirea bunului, elemente de identificare, anul dobandirii si valoarea de inventar.
Art. 2  Cu ducerea la indeplinire a prezentului proiect de hotarare  se insarcineaza domnul primar impreuna cu aparatul de specialitate al primarului comunei Spantov
Secretarul  comunei  va lua măsuri  de afişare şi de comunicare a prezentei   hotărâri celor  interesaţi în termenul prevăzut  de lege.


Presedinte de sedinta, 

   Consilier,  Petrica IONITA

Nr. 34

Adoaptata la comuna Spantov
Astăzi, 28 august 2019







Contrasemneaza:

Secretar general comuna Spantov,

 Liliana BUCIUMENEANU
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, față de 13 consilieri locali prezenți, din 13 consilieri locali care compun Consiliul local al comunei Spantov. 

Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei comunei Spantov și pe pagina de internet, cu datele personale anonimizate
