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ROMANIA

JUDEŢUL CALARASI

CONSILIUL LOCAL SPANTOV

HOTĂRÂRE

privind necesitatea si oportunitatea aprobarii investitiei pentru obiectivul de investitii « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SPANTOV, JUDEŢUL CALARASI, întrunit in şedinţa extraordinara, convocata de indata, astăzi  02 decembrie 2020

Luând în considerare:
· prevederile art.9 pct.3 din Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasburg la 15 octombrie 1985 şi ratificată prin Legea nr. 199/1997;

· prevederile art.120 alin.(1) și (2) din Constituția României, republicată, aprobată prin Legea de revizuire a Constituției României nr.429/2003;

· prevederile art.7 alin.(2) din Codul civil al României, aprobat prin Legea nr.287/2009, republicată, modificată și completată;

· prevederile art.211 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ;

· prevederile prevederile   art. 40, art. 42 alin(4), art. 43 alin(4), art.80, art. 81,  art. 82 si art. 83 din legea 24/2000   privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, rerepublicată, modificată și completată;

Având  in vedere:

· Raportul de aprobare nr. 5606/02.12.2020 a domului primar Gheorghescu Silviu Niki, privind necesitatea si oportunitatea aprobarii investitiei pentru obiectivul de investitii « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T14, P774, P 775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii  proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii ;
· Referatul compartimentului de specialitate nr. 5607/02.12.2020 intocmit de catre domnul consilier Negoita Vasile, privind necesitatea si oportunitatea aprobarii investitiei pentru obiectivul de investitii « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T14, P774, P 775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii  proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii ;
· avizele comisiilor de specialitate:comisia  juridică şi de disciplină ,  pentru susținerea calității vieții și protecția mediului, pentru  organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, circulație rutieră, liniște și ordine publică, respectarea drepturilor și libertăților  cetățenești, petiții și reclamații, comisia  de buget- finanțe, control, programe și dezvoltare  economico-socială, administrarea domeniului public și privat, studii, strategii și prognoze, pentru valorificarea patrimoniului, gospodarie comunală -servicii către populație, comerț, turism, agricultură și promovare, operațiuni comerciale si comisia de învăţământ, sănătate, știință, cultură,culte, tineret și sport, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură , activităţi social-culturale,  muncă şi protecţie socială,  protecţie copii, familie,   tineret şi sport,  protectie și asistență socială  atât a persoanelor vârstnice  cât și a celor în  nevoi , de pe lînga Consiliul Local Spantov;

· prevederile Legi nr. 52/2003 lege privind transparenta decizionala in administratia publica; 
În baza:

· prevederilor art. 84 din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
· prevederile art. 129 alin..(2) lit.b) si alin.(4) lit.d) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;
Constatând că sunt respectate condiţiile Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul dispoziţiilor art. 139 alin.(1), art. 196 alin.(1) lit. a), art.197 alin.(1), alin.(2) si alin.(4) si  art. 243 alin.(1) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

HOTARASTE:
Art.1  Se aprobă investitia pentru obiectivul « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii.

Art.2 (1)  Se constata si se sustine  necesitatea, oportunitatea si potentialul economic al proiectului din comuna Spantov, judetul Calarasi: « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii  proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii,conform anexei care face parte integranta din prezenta hotarare;
         (2)Se aproba intocmirea studiului de fezabilitate obiectivul « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii.
Art.3 Reprezentantul legal al comunei este, potrivit legii, primarul acesteia-domnul Gheorghescu Silviu Niki, in dupla sa calitate de sef al administratiei publice locale si de ordonator principal de credite;

Art.4 Cu ducerea la indeplinire a prezentului proiect de hotarare  se insarcineaza Primarul comunei Spantov impreuna cu aparatul de specialitate al acestuia.


Secretarul  comunei  va lua măsuri  de afişare şi de comunicare a prezentei   hotărâri celor  interesaţi în termenul prevăzut  de lege.



Președinte de ședință, 
Consilier, Constantin COJOCARU
Nr.44

Adoptată la comuna Spanțov

Astăzi, 02 decembrie 2020







Contrasemnează:

Secretar general comuna Spanțov,

 Liliana BUCIUMENEANU
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, față de 13 consilieri locali prezenți, din 13 consilieri locali care compun Consiliul local al comunei Spanțov. 
Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei comunei Spantov și pe pagina de internet, cu datele personale anonimizate
Anexa la

HCL Spantov nr. 44/02.12.2020

NOTĂ CONCEPTUALĂ

privind necesitatea si oportunitatea aprobarii investitiei pentru obiectivul de investitii « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi, precum si a altor masuri necesare implementarii  proiectului, finantat prin Ministerul Educatiei si Cercetarii

DATE GENERALE:

1.1. Denumirea investiției: « Construire grupuri sanitare pentru scolari » , sat Spantov, T 14, P 774, P775, comuna Spantov, judetul Calarasi
1.2.  Beneficiar: Comuna  Spanțov din județul Călăraşi
SITUAȚIA EXISTENTĂ ȘI NECESITATEA REALIZĂRII LUCRĂRILOR DE INTERVENȚII 
Viziunea strategică a comunei Spantov este ,,Creșterea vieții pentru toți locuintorii în conformitate cu standardele europene,,
Obiectivele generale ale politicilor și strategiilor sunt următoarele: 

- Creșterea economică și stimularea dezvoltării sectoarelor cu potențial 

- Sprijinirea dezvoltării sectorului social și dezvoltarea resurselor umane 

- Dezvoltarea infrastructurii de baza în conformitate cu standardele de mediu 

Obiectivele specifice ale strategiei de dezvoltare în comuna Spantov sunt următoarele: 

- Stimularea investițiilor durabile în interiorul comunei 

- Dezvoltarea și creșterea calității activităților în domeniul agricol 

- Susținerea și dezvoltarea turismului 

- Sprijinirea sistemului de învățământ și a formării profesionale continue 

- Creșterea gradului de ocupare a populației în interiorul comunei 

- Modernizarea și extinderea infrastructurii de transport 

- Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii electrice 

- Amenajarea teritoriului și creșterea accesului la utilități 

- Conservarea naturii și protejarea mediului. 

In contextul actual national, infrastructura de invatamant trebuie sa fie prima prioritate a unei comunitati. Educația omului este funcția pe care trebuie să o îndeplinească atât natura proprie a ființei umane, cât și comunitatea prezentă în viața acestuia. 
Procesul educațional, cu reguli concrete în acțiuni, prin mișcarea evolutivă reformează și schimbă comportamentul individului și al societății, astfel formând ierarhia valorilor în raport cu cerințele și necesitățile existente ale timpului. 
Treptat, atât omul cât și societatea devin dependenți unul față de altul în procesul schimbărilor, corelat cu mediul educațional și al instruirii, astfel creând sistemul comun de activitate.
Instituția de învățământ sau școala a fost, este și va fi mereu acel mediu social în care crește, se dezvoltă, se educă și se instruiește omul-copilul-elevul. Școala, ca identitate a societății, exprimă caracterul misiunii prin care se dezvoltă factorul uman cu personalitatea corespunzătoare. 
In consecinta, infrastructura trebuie sa raspunda nevoilor elevului si sa ii ofere un climat favorabil si conditii adecvate in care sa fie instruit, “scolit”. 

In prezent, misiunea unei astfel de structuri, care vizeaza cladirile cu functiune de unitate de invatamant, pun accent pe creearea cadrului functional favorabil schimbarii si cresterii calitatii activitatilor instructive-educative. Acestea au ca scop atat devoltarea comunitatii locale, cat si dezvoltarea personala a indivizilor – in cazul de fata al elevilor, viitori adulti. Valorile care dau perspectiva si coerenta in desfasurarea activitatilor instructive-educative sunt acelea care fac posibila dezvoltarea individului si pregatirea acestuia pentru viata. Aceste valori dovedesc ca pot fi atinse (prin alte exemple de modernizare) cu ajutorul diverselor dotari adecvate, resurse materiale si instrumente de lucru. 
Aceasta strategie face posibila ameliorarea si perfectionarea activitatilor de ordin comun intr-o localitate. 
Discrepanțele educaționale între mediul rural și mediul urban sunt încă evidente, școala în mediul rural confruntându-se în mod special cu probleme grave: starea precară a clădirilor, lipsa cadrelor didactice în multe din zonele rurale, distanțe mari până la școală, dificultăți în a participa la formele secundare de învățământ, plasate predominant la oraș. 
În învățământul rural există probleme grave de acces la educație datorită 
condițiilor de acces (de exemplu: existența localităților izolate) datorită infrastructurii educaționale si dotărilor necorespunzătoare, a gradului scăzut de acoperire geografică și calității precare a infrastructurii de transport. În plus, încadrarea insuficientă cu personal didactic calificat a unităților școlare din mediul rural rămâne un aspect negativ în ceea ce privește asigurarea accesului la educație de calitate în mediul rural. 

Obiectivul general al investitiei « CONSTRUIRE GRUPURI SANITARE PENTRU SCOLARI in com. Spantov, jud. Calarasi» este cuprins in Strategia de Dezvoltare locala 2014-2020. 

Obiectivul de investitii propus respecta principiul orizontalitatii cu celelalte directii de dezvoltare a comunei, asigurand prin realizarea sa conditiile acestora: 

· • “Îmbunătăţirea standardului de viaţă în mediul rural, inclusiv prin dezvoltarea şi îmbunătăţirea infrastructurii, prin oferirea de servicii de bază comparabile cu zonele urbane şi prin reducerea decalajului de venituri dintre rural şi urban”; 

· • Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii educaţionale antepreșcolare (creșe) 

· • Construcția/reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii educaţionale preșcolare (grădinițe) 

· • Construcția/reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii educaţionale pentru învățământul general obligatoriu (școli I-VIII) 

· • “Promovarea unei agende diversificate si atractive” - imbunatatirea infrastructurii de invatamant si eradicarea abandonului scolar - propus in Directia strategica de dezvoltare – ATINGEREA UNUI NIVEL RIDICAT AL CALITATII VIETII. 

Conceptul Strategic de Dezvoltare Teritoriala a Romaniei 2030 (CSDRT 2030), din care mentionam prioritatea “Dezvoltarea rurala”: 

- Modificarea rolului traditional al spatiului rural si tratarea acestuia in corelatie si nu in opozitie cu sistemul urban, din dubla perspective, a calitatii structural (modul de utilizare a terenului, structura asezarilor, distributia populatiei) si a caracteristicilor functionale (utilizarea cadrului fizic prin diferite forme de productie, consum si comunicatie); 

- Acceptarea faptului ca, in paralel cu restructurarea sectoriala, va avea loc o accelerare a procesului de urbanizare, in perspectiva atingerii de catre Romania in anul 2030 a unei ponderi a populatiei urbane de cca. 67%, prin reducerea diferentelor de statut administrative, raspandirea activitatilor economice neagricole, reducerea diferentelor functionale legate de piata fortei de munca, cresterea mobilitatii, cresterea nivelului de educatie si modificarea stilului de viata din rural. 

- Strategia Uniunii Europene pentru cresterea inteligenta, durabila si favorabila incluziunii, precum si misiunilor specifice inclusiv coeziunea economica, sociala si teritoriala; 

- Strategia Nationala de Dezvoltare Durabila din care inseram “Îmbunătăţirea radicală şi diversificarea ofertei educaţionale a întregului sistem de învăţământ şi formare profesională din România - recunoscută ca un obiectiv prioritar de importanţă strategică şi o condiţie obligatorie pentru transpunerea în fapt a principiilor dezvoltării durabile pe termen mediu şi lung 

Plecand de la aceste considerente COMUNA SPANTOV a decis sa promoveze ideea imbunatarii calitatii invatamantului in spatiul rural. 

 Analiza situației existente și identificarea deficiențelor 
Principala motivatie in sustinerea acestui proiect o constituie dorinta si nevoia de a crea o institutie care sa aiba un rol major in formarea capitalului uman, elevilor - viitori adulti ai societatii. 

Pe langa satisfacerea acestor cerinte educationale, el ar mai trebui sa raspunda astazi si nevoilor de formare, transformandu-se intr-un adevarat centru de invatamant. 

Din cele prezentate mai sus rezulta necesitatea investitiei luand in calcul si urmatoarele aspecte ale situatie existente: 

- Nu sunt indeplinite cerintele P7-2000 privind instalatiile sanitare interioare si cele de scurgere ape uzate; 

- Grupurile sanitare nu sunt incadrate in incinta cladirii care adaposteste clasele de elevi, iar cele care exista nu respecta numarul minim necesar pentru elevi. In concluzie nu se respecta normativele I9/1/1994 – privind proiectarea si executia instalatiilor sanitare. 

Astfel, se are in vedere realizarea unor grupuri sanitare, adiacent corpului de cladire cu functiunea de scoala (C1), constructie independenta din punct de vedere structural, pastrand un rost de 10cm la nivelul fundatiilor, destinate atat elevilor cat si cadrelor didactice. 
Analiza cererii de bunuri și servicii, inclusiv prognoze pe termen mediu și lung privind evoluția cererii, în scopul justificării necesității obiectivului de investiții 
Investitia urmareste modernizarea si dotarea scolii existente prin aducerea la standarde de functionare actuale (dotari sanitare) prin introducerea unor functiuni necesare functionarii curente a constructie . 

Principala motivatie in sustinerea acestui proiect o constituie dorinta si nevoia de a crea o institutie care sa aiba un rol major in formarea capitalului uman, elevilor - viitori adulti ai societatii. 

Realizarea prezentului proiect va corespunde din punct de vedere tehnic si estetic cerintelor tehnice, economice si tehnologice conform standardelor in vigoare. Din punct de vedere functional, construcția va raspunde cerintelor desfasurarii activitatii de invatamant in mod corespunzator acesteia si va asigura grupuri sanitare la standarde de calitate corespunzatoare cerintelor actuale. Prezenta unui climat optim este absolut necesara pentru desfasurarea calitativa a activitatii de invatamant. 

Instalațiile tehnico-edilitare vor corespunde standardelor şi normelor tehnice şi sanitare, iar elevii si profesorii isi vor putea desfasura activitatea avand confortul necesar asigurat. 

Beneficiarii directi ai proiectului sunt reprezentati atât elevii actuali ai scolii, cât si cadrele didactice si personalul auxiliar din cadrul institutiei de învatamânt. Indirect, va beneficia de proiect intreaga comunitate Spantov. 
Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investiției publice 
Prezentul proiect îsi propune sa contribuie la rezolvarea uneia dintre cele mai acute probleme cu care se confrunta învatamântul si anume insuficienta unitatilor de învatamânt dotate la standarde moderne care sa asigure accesul la un proces educational de calitate. Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunatatirea calitatii infrastructurii de educatie si a dotarii scolii cu clasele I-VIII Spantov, pentru asigurarea unui proces educaţional la standarde europene şi a creşterii participării populaţiei şcolare la procesul educational, totodata participand la atingerea obiectivelor orizontale în domeniul egalităţii de şanse, protejarea mediului si dezvoltare durabila. 

Scopul proiectului 
Cresterea calitatii sistemului de invatamant si imbunatatirea infrastructurii in mediul rural prin imbunatatirea calitatii invatamantului si oferirea de conditii adecvate desfasurarii procesului instructiv - educativ in comuna Spantov. Importanta obiectivului de investitii deriva din necesitatea punerii la dispozitie a resurselor materiale necesare pentru asigurarea minimului de dotari si a spatiilor adecvate desfasurarii activitatilor educaţionale, impunandu-se astfel investiţii pentru îmbunătăţirea si echiparea infrastructurii educaţionale din învăţământul obligatoriu. 

Scopul investiţiei 
Investitia urmareste modernizarea si dotarea scolii existente prin aducerea la standarde de functionare actuale (dotari sanitare) prin introducerea unor functiuni necesare functionarii curente a constructie .

Presdeinte de sedinta, 
Consilier, COJOCARU Constantin
