ROMÂNIA

JUDEŢUL CĂLĂRAŞI

COMUNA  SPANTOV

	Str. Calarasi, nr. 84, sat Spantov, comuna Spantov,  judeţul Călăraşi, CP-917230, 
Tel./ fax: 0242522148/0242522143
	e-mail:  primariaspantov@gmail.com; 
http://www.comunaspantov.ro   


PROCES  VERBAL
Încheiat astăzi 23 decembrie 2019  in ședința extraordinara convocata de indata a Consiliului  Local al Comunei Spanțov, județul Călărași, convocată potrivit art.133 alin.(2) lit. a) si art.134 alin.(4) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prin  Dispoziţia  domnului  primar nr. 308 din 23 decembrie 2019 si prin convocatorul nr. 5689 din data de 23 decembrie 2019.
Potrivit art. 155 alin.(1) lit. b)coroborat cu alin.(3) lit.b) din din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul Gheorghescu Silviu Niki-primar comuna Spantov deschide lucrările ședinței şi propune consiliului local  ordinea de  zi a şedinţei de astăzi  ca  fiind  următoarea:
1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019;
2. Diverse probleme curente.
Potrivit precederilor art. 123 alin. (1) si alin.(4) lit a) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul primar Gheorghescu Silviu Niki dă cuvântul președintelui de ședință, domnului consilier Georgescu Daniel pentru a  conduce ședința.
Doamna secretar Buciumeneanu Liliana, prezintă spre studiere  şi consultare  de către  consiliul local  procesul verbal  al şedinţei  ordinare  convocata in data de 20 decembrie 2019 a Consiliului Local Spantov.
Se supune spre aprobare procesul verbal prezentat şi se aprobă  cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenţi din totalul de 13 consilieri în funcţie, apoi este semnat de secretarul delegat al  comunei și de preşedintele de şedinţă.
În continuare preşedintele de şedinţă face apelul  nominal al consilierilor  şi arată că participă la şedinţa  de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Baicu George, Cojocaru Constantin, Drugu Marin, Dumitrescu Marieta, Georgescu Daniel, Ioniță Petrica, Isvoranu Ion, Ivanciu Florian, Năstase Gabriel, Nichita Marin, Nitu Alexandru, Pusca Gheorghe, Toma Cornel.
Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată şi asigurând consiliul local că lucrările şedinţei de astăzi se vor desfăşura în conformitate cu prevederile Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, preşedintele de şedinţă solicită consilierilor să facă propuneri şi pentru dezbaterea altor probleme curente care să fie înscrise la ordinea de zi.
Nemaifiind si alte propuneri, ordinea de zi este aprobata in unanimitate iar domnul președinte de ședință, arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicita domnului consilier Negoiță Vasile sa dea citire Referatului privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019, solicita preşedintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Spanțov să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, apoi solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.
Nemaifiind şi alte intervenţii, preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2019, numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr. 57 din 23 decembrie 2019 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.
Epuizandu-se ordinea de zi se trece la diverse probleme curente si presedintele de sedinta solicta discutii.

Domnul presedinte de sedinta solicita inscrierea la cuvant, pentru ca sedinta se se poata desfasura in liniste.                                                                             
Nu se inscrie la cuvant nimeni. 
Epuizându-se ordinea de zi şi nemaifiind şi alte probleme de discutat, preşedintele de ședință închide lucrările ședinței.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,



Consilier,  GEORGESCU Daniel






            SECRETAR GENERAL,








BUCIUMENEANU Liliana 
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