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ROMANIA

JUDETUL CĂLĂRAŞI

CONSILIUL LOCAL SPANTOV
HOTARARE

privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile aprilie, mai  si iunie 2020

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SPANTOV, JUDETUL CĂLĂRAŞI, întrunit in şedinţa  ordinara, astăzi, 30 martie 2020
Având  in vedere:

· Referatul de aprobare  a domnului primar Gheorghescu Silviu Niki  nr. 1160/02.03.2020 prin care propune alegerea unui preşedinte de şedinţa pentru lunile aprilie, mai  si iunie 2020;
· Raportul de specialitate a doamnei secretar Buciumeneanu Liliana  nr. 1161/02.03.2020 prin care propune alegerea unui preşedinte de şedinţa pentru lunile aprilie, mai  si iunie 2020;
· avizele comisiilor de specialitate pentru probleme  juridice şi de disciplină … , agricultură, activităţi economico-financiare, amenajarea teritoriului şi urbanism, protecţia mediului şi turism  si pentru probleme de învăţământ, sănătate şi familie, activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială şi protecţie copii, tineret şi sport de pe lînga Consiliul Local Spantov;

· prevederile Legii nr. 52/2003, Lege privind transparenta decizionala in administratia publica ;

- prevederile art. 123 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

In baza dispoziţiilor art. 129 alin.(1) si in temeiul  dispozitilor art. 129 alin.(3) lit.a), art, 196 alin.(1) lit. a), art. 197 alin.(1) si alin.(4) si alin. 243 alin.(1) lit.a) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
HOTARASTE :

Articol unic  Domnul consilier  BAICU George se alege preşedinte de şedinţă al Consiliului Local al comunei Spantov, pentru lunile aprilie, mai  si iunie 2020. 
Presedinte de sedinta, 
Consilier, Marin NICHITA

Nr.12

Adoaptata la comuna Spantov

Astăzi, 30 martie 2020







Contrasemneaza:

Secretar comuna Spantov,
 Liliana BUCIUMENEANU

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu: 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă, față de 13 consilieri locali prezenți, din 13 consilieri locali care compun Consiliul local al comunei Spantov. 

Aducerea la cunoștință publică a prezentei hotărâri se face prin afișare la sediul Primăriei comunei Spantov și pe pagina de internet, cu datele personale anonimizate
