ROMÂNIA

JUDEŢUL CĂLĂRAŞI

COMUNA  SPANTOV

	Str. Calarasi, nr. 84, sat Spantov, comuna Spantov,  judeţul Călăraşi, CP-917230, 
Tel./ fax: 0242522148/0242522143
	e-mail:  primariaspantov@gmail.com; 
http://www.comunaspantov.ro   


PROCES  VERBAL
Încheiat astăzi 12 noiembrie 2020  in ședința ordinara a Consiliului  Local al Comunei Spanțov, județul Călărași, convocată potrivit art. 133 alin.(1) si art.134 alin.(1)  lit.a) din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prin  Dispoziţia  domnului  primar nr.180 din data de  03 noiembrie 2020 si prin convocatorul nr. 5169 din data de 03 noiembrie 2020.
Potrivit art. 155 alin.(1) lit. b)coroborat cu alin.(3) lit.b) din din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul Gheorghescu Silviu Niki-primar comuna Spantov deschide lucrările ședinței şi propune consiliului local  ordinea de  zi a şedinţei de astăzi  ca  fiind  următoarea:
1. Depunerea juramantului domnului TOMA Cornel - ales consilier local la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 pe listele Partidului National Liberal;
2. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 si ianuarie 2021 pentru şedinţele Consiliului local al  comunei Spantov;
3. Proiect de hotarare privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Spantov, județul Călărași
4. Proiect de hotarare privind alegerea viceprimarului  comunei Spantov,Judeţul Călărași;
5. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020;

6. Proiect de hotarare privind  desemnarea reprezentantilor  Consiliului Local Spantov in Consiliul de Administratie si in Comisia de evaluare si asigurarea calitatii in invatamant din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 2 Stancea;
7. Diverse probleme curente.
	    Doamna secretar general al comunei Spantov, Buciumeneanu Liliana prezinta motivul pentru care domnul Toma Cornel nu a putut fi prezent in data de 29 octombrie 2020 la sedinta de ceremonie privind depunerea juramantului de catre membrii validati ai Consiliului Local al comunei Spantov-bilet de iesire din spital, internat in perioada 24.10-03.11.2020;



	Preşedintele de vârstă invită consilierul local declaraţ aleş, al cărui  mandat a fost validat prin incheierea Judecatoriei Oltenita din data de 19 octombrie 2020 in dosat nr. 6599/269/2020, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, următorul jurământ în limba română:
 ”Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Spantov. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Jurământul s-a depus după următoarea procedură: D-ul  Cojocaru Constantin  - consilier local declarat ales, a chemat pe domnul consilier local Toma Cornel să citească jurământul,  iar aceșta s-a prezentat în faţa mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblia. Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituţie, cât şi pe Biblie, şi a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credinţă, imprimat pe un formular special.
Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea s-a înmânat consilierului local.


	

	


Doamna secretar Buciumeneanu Liliana, prezintă spre studiere  şi consultare  de către  consiliul local  procesul verbal  al şedinţei de ceremonie  convocata  de indata in  data de 29 octombrie 2020 a Consiliului Local Spantov.
Se supune spre aprobare procesul verbal prezentat şi se aprobă  cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenţi din totalul de 13 consilieri în funcţie, apoi este semnat de secretarul delegat al  comunei și de preşedintele de şedinţă.
În continuare doamna secretar general, Buciumeneanu Liliana face apelul  nominal al consilierilor  şi arată că participă la şedinţa  de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Baicu George, Cojocaru Constantin, Cuta Oana-Maria, Drugu Marin, Dumitrescu Marieta, Ioniță Petrica, Iosif Marian,  Isvoranu Ion, Ivanciu Florian, Nichita Marin, , Pusca Gheorghe, Toma Cornel si Tutumanu Florin.
Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată şi asigurând consiliul local că lucrările şedinţei de astăzi se vor desfăşura în conformitate cu prevederile Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, doamna secretar general solicită consilierilor să facă propuneri şi pentru dezbaterea altor probleme curente care să fie înscrise la ordinea de zi.
Nemaifiind si alte propuneri, ordinea de zi este aprobata in unanimitate  si va trece la parcurgerea ordinii de zi  dandu-se citire Referatului privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 si ianuarie 2021 pentru şedinţele Consiliului local al  comunei Spantov, apoi se solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 si ianuarie 2021 pentru şedinţele Consiliului local al  comunei Spantov, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.
Pusca Gheorghe: avand in vedere ca domnul Cojocaru Constantin are o experienta in spate , pentru inceputul noului mandat al Consiuliului Local al comunei Spantov, eu il propun ca presedinte de sedinta  pentru urmatoarele trei luni.

Propunerea este unanim acceptata de catre toti membrii Consiliului Local al comunei Spantov.

Nemaifiind şi alte intervenţii, se supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile noiembrie, decembrie 2020 si ianuarie 2021 pentru şedinţele Consiliului local al  comunei Spantov, se numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr.36 din 12 noiembrie 2020 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.
Domnul presedinte de sedinta propune domnilor consilieri sa se treaca la cel de-al treilea punct pe ordinea de zii şi solicita doamnei secretar general, Buciumeneanu Liliana sa dea citire Referatului privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Spantov, județul Călărași, apoi solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Spantov, județul Călărași, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.

Pusca Gheorghe: eu propun ca numarul de comisii si componenta acestora sa ramana in aceleasi din mandatul trecut, cu mentiunea ca persoanele nou intrate in componenta Consililui Local al comunei Spantov sa ia locul celor care nu mai sunt .
Buciumeneanu Liliana: componenta comisiilor de specialitate trebuie sa aiba un numar impar si sa tina cont de numarul de mandate optinut de fiecare formatiune politica in parte.

Toma Cornel: eu  sustin propunerea domnului consilier Pusca Gheorghe si va rog sa analizati aceasta propunere care imbraca urmatoare forma cu privire la numarul de comisii:

I. Comisia  de buget- finanțe, control, programe și dezvoltare  economico-socială, administrarea domeniului public și privat, studii, strategii și prognoze, pentru valorificarea patrimoniului, gospodarie comunală -servicii către populație, comerț, turism, agricultură și promovare, operațiuni comerciale;

II. Comisia  juridică şi de disciplină ,  pentru susținerea calității vieții și protecția mediului, pentru  organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, circulație rutieră, liniște și ordine publică, respectarea drepturilor și libertăților  cetățenești, petiții și reclamații;  

III. Comisia de învăţământ, sănătate, știință, cultură,culte, tineret și sport, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură , activităţi social-culturale,  muncă şi protecţie socială,  protecţie copii, familie,   tineret şi sport,  protectie și asistență socială  atât a persoanelor vârstnice  cât și a celor în  nevoi ; 
 Legat de componenta Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Spantov, județul Călărași precum si de alegerea presedintilor si respectiv secretarilor acestor comisii,  in urma discutiilor avute  si concretizate in procesele verbale incheiate pe fiecare comisie in parte , s-a ajuns la urmatoarele:
Comisia I – Comisia  de buget- finanțe, control, programe și dezvoltare  economico-socială, administrarea domeniului public și privat, studii, strategii și prognoze, pentru valorificarea patrimoniului, gospodarie comunală -servicii către populație, comerț, turism, agricultură și promovare, operațiuni comerciale:
1. Presedinte: IONITA Petrica-consilier local, ales pe listele P.N.L.;
2. Secretar: CUTA Oana-Maria-consilier local, ales pe listele P.N.L.;
3. Membru: DRUGU Marin-consilier local ales pe listele  P.N.L.; 
4. Membru: NICHITA Masrin-consilier local ales pe listele  P.N.L; 
5. Membru:IOSIF Marian-consilier local ales pe listele  P.S.D.
Comisia II – Comisia  juridică şi de disciplină ,  pentru susținerea calității vieții și protecția mediului, pentru  organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, circulație rutieră, liniște și ordine publică, respectarea drepturilor și libertăților  cetățenești, petiții și reclamații: 
1. Presedinte: DUMITRESCU Marieta-consilier local ales pe listele P.N.L.; 
2. Secretar:TOMA Cornel-consilier local ales pe listele P.N.L.; 
3. Membru:BAICU George-consilier local ales pe listele P.N.L.: 
4. Membru:ISVORANU Ion-consilier local ales pe listele P.S.D.;
5. Membru:PUSCA Gheorghe-consilier local ales pe listele P.S.D.       
Comisia III –Comisia de învăţământ, sănătate, știință, cultură,culte, tineret și sport, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură , activităţi social-culturale,  muncă şi protecţie socială,  protecţie copii, familie,   tineret şi sport,  protectie și asistență socială  atât a persoanelor vârstnice  cât și a celor în  nevoi:  
1. Presedinte:COJOCARU Constantin-consilier local ales pe listele P.N.L.; 
2. Secretar:TUTUMANU Florin-consilier local ales pe listele P.N.L.; 
3. Membru:IVANCIU Florian-consilier local ales pe listele P.S.D.
Nemaifiind şi alte intervenţii, preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Spantov, județul Călărași,  numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr. 37 din 12 noiembrie 2020 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.

Domnul presedinte de sedinta propune domnilor consilieri sa se treaca la cel de-al patrulea punct pe ordinea de zii şi solicita doamnei secretar general al comunei, Buciumeneanu Liliana sa dea citire Referatului privind alegerea viceprimarului  comunei Spantov,Judeţul Călărași, apoi solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului  comunei Spantov,judeţul Călărași, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.

Cojocaru Constantin: eu propun pe domnul consilier Toma Cornel, pentru ca are o experienta de lucru in aceasta echipa care s-a format la comuna noastra.

Propunerea este unanim acceptata de catre toti domnii consilieri.
Doamna secretar general, Buciumeneanu Liliana solicita o pauza de cinci minute pentru a completa pe buletinele de vot numele candidatului propus pentru functia de viceprimar comuna Spantov, Buletinele de vot au fost stampilate dreapta sus cu stampila institutiei.
Dupa ce sunt aduse buletinele de vot,  s-a stabilit modalitatea de votare: daca numele candidatului va fi barat votul va fi impotriva iar daca acesta va ramane nebarat votul va fi pentru.    


Exercitarea votului se face într-o cabină si o urna  special amenajată.

Rezultatul votului este urmatorul: 13 voturi pentru alegerea domnului Toma Cornel in functia de viceprimar al comunei Spantov, judetul Calarasi

Nemaifiind şi alte intervenţii, preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului  comunei Spantov,Judeţul Călărași,  numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr. 38 din 12 noiembrie 2020 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.

Domnul presedinte de sedinta propune domnilor consilieri sa se treaca la cel de-al cincilea punct pe ordinea de zii şi solicita domnului consilier, Negoita Vasile sa dea citire Referatului privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020, apoi solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind şi alte intervenţii, preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Spantov pe anul 2020,  numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr. 39 din 12 noiembrie 2020 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.

Domnul presedinte de sedinta propune domnilor consilieri sa se treaca la cel de-al saselea punct pe ordinea de zii şi solicita domnului consilier, Negoita Vasile sa dea citire Referatului privind desemnarea reprezentantilor  Consiliului Local Spantov in Consiliul de Administratie si in Comisia de evaluare si asigurarea calitatii in invatamant din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 2 Stancea, apoi solicita domnului primar, Gheorghescu Silviu Niki, sa dea citire Proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor  Consiliului Local Spantov in Consiliul de Administratie si in Comisia de evaluare si asigurarea calitatii in invatamant din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 2 Stancea, apoi adreseaza consilierilor invitatia de a formula si depune amendamente asupra proiectelor de hotarari  urmand să se supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind şi alte intervenţii, preşedintele de şedinţă supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentantilor  Consiliului Local Spantov in Consiliul de Administratie si in Comisia de evaluare si asigurarea calitatii in invatamant din cadrul Scolii Gimnaziale nr. 2 Stancea,  numără voturile şi constată că a fost adoptata Hotărârea Consiliului Local Spanțov nr. 40 din 12 noiembrie 2020 cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcţie.
Epuizandu-se ordinea de zi se trece la diverse probleme curente si presedintele de sedinta solicta discutii.

Domnul presedinte de sedinta solicita inscrierea la cuvant, pentru ca sedinta se se poata desfasura in liniste.                                                                             

Nu se  inscrie nimeni la cuvant.
Epuizându-se ordinea de zi şi nemaifiind şi alte probleme de discutat, preşedintele de ședință închide lucrările ședinței.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,



Consilier,  Constantin COJOCARU






           SECRETAR GENERAL,








Liliana BUCIUMENEANU
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